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n Asagidaki dogrusal x|y
denklemlerden hangisi,
yandaki tabloda verilen xve | 3 |10
y degerleri arasindaki iligkiyi 4 |12
aciklar? 5 |14
6 |16
Aly=2x + 4 B) y=3x+1 C) y=x+7 D)y=3x-2

E Asagidaki bilgilerden hangisi dogrudur?

A) Yatay eksene orijinler ekseni denir.

B) Dikey eksene apsisler ekseni denir.

C) iki eksenin kesistigi noktaya ordinat denir.
D) Koordinat sisteminde noktalarin yerleri sirali
ikililerle belirlidir.

Asagidakilerden hangisi koordinat dizleminin II.
bolgesindedir?
A)(3,-4) B)(2,2)

C) (-1,-5) D) (-5, 4)

H 2 kilogram patates 6 liraya satilmaktadir. Buna gore a
kilogram patates satildiginda kazanilan para b
olduguna gore a ve b arasindaki dogrusal iligkinin
denklemi asagidakilerden hangisidir?
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D)a= &

A) b= P

C)b=3a

K(a, b) noktasi koordinat dizleminin IV. bdl-
gesindedir.

Buna gore, L(a-b , -b) noktasi kaginci bol-
gededir?
Al B) Il

C) Il D) IV

Koselerinden li¢ tanesinin koordinatlari
A(2, 1), B(-3, 1) ve C(-3, -5) olan ABCD
dikdortgeninin gevresi kag birimdir?

A) 20 B) 22 C) 24 D) 26

n Koordinat sisteminde A(3, —6) noktasinin eksenlere

olan uzakliklar toplami ka¢ birimdir?

A)-9 B) -3 C)3 D)9

n Asagidaki noktalardan hangisi y ekseni lizerindedir?

A)(-6,+6) B)(-6,0) C)(-6,-6) D) (0, -6)

Koordinat sisteminin Ill. bélgesinde olan bir K nokta-
sinin apsisle ordinati yer degistirince L noktasi

olusuyor.
Buna gore, L noktasi kaginci bolgededir?
A)l B) Il c)n D) IV

Asagidaki bilgilerden hangisi dogrudur?

A) x ekseni tGzerindeki noktalarin apsisleri sifirdir.
B) 2. bolgedeki noktalarin ordinatlari negatiftir.
C) 4. bolgedeki noktalarin apsisleri pozitiftir.

D) Orijinin koordinatlari (1,1)"dir.

C(a,b) noktasi koordinat sisteminde 3. bolgede oldugu
na gore D(-a,b) noktasi kaginci bolgededir?

A) 1. B) 2. C)3. D) 4.

Ze

v

Yukaridaki koordinat sisteminde hangi noktanin x bilegeni
negatif y bileseni pozitiftir?

A)N B) M C)L D)K



https://youtu.be/IC6we5cbYu4

m A(3k - 12, k) noktasinin apsisi ile B(2k + 6, k + 6)

m A(-5,-4),B(3,-4), C(6, 2) ve D noktalari si-

noktasinin ordinati birbirine esit ise k kactir?

A)9 B) 6 C)3 D) -3

rasiyla birlestirilerek ABCD paralelkenari elde
ediliyor.

Buna gore, elde edilen paralelkenarin D
kosesinin koordinatlari asagidakilerden
hangisidir?

A)2,2) B)(-3,2) C)(-3,-2) D)(-2,2)

A(-3,-4) noktasinin apsisi ile ordinatinin toplami
kacgtir?

A) -7 B) 1 C)-1 D) 7

m Efe’nin kumbarasinda 150 TL parasi vardir. Efe

her glin kumbarasina 10 TL atmaktadir.
Kumbarada biriken para miktari (y) ile gegen
gun (x) arasindaki dogrusal iligkiyi veren
denklem asagidakilerden hangisidir?

A)y = 10x B) y =150 - 10x
C)y=150-x D)y =150 + 10x

m A(5,-7) noktasinin x eksenine olan uzakhgi kag

birimdir?

A)-7 B)5 C)-5 D) 7

sisteminin orijini

lur?

A)Y B) X C)Z D)L

Sekilde, birim kare-
Y lere boliinmis ze-
o min iizerine nokta-
lar yerlestirilmigtir.
Z Burada koordinat

® hangi nokta olursa,
E E noktasinin koor-
L dinatlan (-1,-3) o-

mx-2—1012

y|4]|6]|8]|10(12

Yukaridaki tabloda verilen x ve y degerlerine gore x
ve y arasindaki iligkiyi gosteren dogrusal denklem
asagidakilerden hangisidir?

A)y=2x+8 B)y=2x+6 C)y=x+8 D) y=x+6

Sabit hizla hareket eden bir arag 6 saatin sonunda 480 km

m yol almistir.

Buna gore bu aracin zamana bagh olarak aldigi yolu
gosteren dogrusal denklem asagidakilerden
hangisidir?

A)y=80x B)y=60x+120 C)y=40x D)y =480-6x

m Koordinat diizleminde A(-5 , 4) ve B(7 , 4)
noktalarini birlestiren dogru pargasinin
orta noktasinin koordinatlar asagidakiler-
den hangisidir?

A)(3,2) B)(3,4) <C)(®,4) D)(1,4)

E K(3, -4) noktasinin x eksenine olan uzaklhigi ile L(1,2)
noktasinin y eksenine olan uzakhginin toplami kag
birimdir?

A) 4 B) 5 Q)6 D)7

x+3y=15

E esitliginde y’nin x tiiriinden esiti asagidakiler-
den hangisidir?

_ 15—x

A
)y 3

B)x=15-3y

C)y=15-3x D) x =

E Koordinat sisteminde K(a, 3) ve L(6, b) nok-

talar verilmistir. K noktasinin y eksenine olan
uzakh@i 5 birim, L noktasinin ise x eksenine
olan uzakhdi 4 birimdir.

K noktasi koordinat sisteminin I. bolge-
sinde bulunduguna gére, (a + b) isleminin
sonucunun alabilecegi en biiyiik deger
kagtir?

A) -9 B) —1 C) 1 D)9



Bir otoparka giris Ucreti olarak 4 lira ve otoparkta kalinan her
bir saat i¢in 3 lira alinmaktadir.

Bu otoparkta saat cinsinden kalinan siire x ve 6denecek
licret y ile gosterildigine gore aralarindaki dogrusal iliski
yi ifade eden denklem asagidakilerden hangisidir?

A) y=T7x B) y=3+4x

C) y=4+% D) y =4+ 3x

m A(-9,-4) noktasinin y eksenine olan uzakhgi kag bi-
rimdir?
A) -9 D)4

B) 9 C)-4

A(-1,4) noktasi koordinat diizleminde kaginci bolge-
de yer alir?

A) B) Il o D) IV

E Koordinat diizleminde M(4 , -6) noktasinin
y eksenine uzakhgi kag birimdir?

A)?2 B) 4 C)6 D) 10

Uzunluk {cm)

Dakika
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Yukarida 24 cm uzunlugundaki bir mumun yakildiktan
sonra gegen sureye gore kalan miktarini gosteren
dogrusal grafik verilmistir.

Buna goére bu mum yakildiktan ka¢ dakika sonra
biter?

A)6 B) 8 C) 10 D) 12

m Bir magazadaki bir Griindin satis fiyati 750 TL’dir. Bu
urinden 2 tane satin alan bir kisi, 6demesi gereken
toplam tutarin 600 TL’sini pesin 6demis, geriye kalan
miktari ise her ay 75 TL taksitle 6deyerek borcunu
bitirecektir.
Bu kisinin 6dedigi taksit sayisi x ve kalan borcu
y TL olduguna gore, x ile y arasindaki dogrusal

iliskiyi veren denklem asagidakilerden hangisidir?

A)y = 150—75x B) y = 600 — 75x
C)y = 900 —75x D)y = 1500 — 75x

B A(-5,-2) ile B(6,-2) arasindaki uzaklik kag birimdir?

A)1 B) 11 C)3 D) 4

B A(+4, -5), B(-3, -5), C(+4, +3)

Yukarida verilen A noktasinin B’ye ve C’ye olan
uzakhklari toplami kag birimdir?

A)3 B) 7 C) 12 D) 15

A(a,2) noktasi koordinat sisteminde I. boélgede ise,
‘a’ agagidakilerden hangisi olamaz?
A)3 D) 13

B) 8 C) -4

Melis, soru bankasinda bulunan 270 adet soruyu her
gun 15 soru ¢dzerek bitirmek iste-mektedir.
Buna gore Melis asagida verilen dogrusal
denklemlerden hangisine gore hareket etmelidir?

A)y = 270 - 15x B)y = 15 + 270x
C)y = 15 - 270x D)y = 270 + 15x

E A(a+1,b-5) noktasi koordinat sisteminde orijine ait
bir nokta ise, a+b kacgtir?

A) -4 B) 4 C)6 D)5

m Kareli zemin tizerindeki K ve L noktalarinin her biri koordi
nat sistemindeki bir noktaya karsilik gelmektedir.

I

K noktasinin koordinati (—1,1)’'dir. Buna gore, L noktasi-
nin koordinati agsagidakilerden hangisidir?

A)(1,-2) B) (1,-3)

C)(=2,1) D) (2,2)



(a, b) noktasi koordinat sisteminde 4. bolgede
olduguna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A)a>b B)a<O0 C)b=0 D)b>a

K(3x-2 , 4) L(3, x+2)
Yukarida verilen noktalarin apsisleri toplami,
ordinatlari toplamindan 5 fazladir.

Buna gore L noktasinin x eksenine uzaklhgi
kag¢ birimdir?

A) 3 B) 4 C)6 D) 7

A(a-8,5) noktasi koordinat diizleminde y ekseni
Uizerinde bir nokta ise, a kagtir?

A) 3 B) 13 C)-8 D) 8

Bir karenin kése noktalarinin koordinatlarindan tgli A(4, —-2),
B(-1, -7), C(4, =7)dir.

Buna gore karenin dordiincii kosesinin koordinatlari
nedir?

A) (-1, =2) B) (1, 2) C)(1,-2) D) (-1,2)
X|1la|2|0
y [-2|-8| b1

Tabloda x ile y arasinda y=1 - 3x dogrusal iligkisi
olduguna gore a+b toplami kagtir?

A) -2 B)2 C)3 D)5

A(a+3, a+b-2) noktasi orjine ait nokta ise a+b topla-
mi kagtir?

A)-2 B) -1 C) 2 D) 3

Boy (cm)

Aylar

3
Yukaridaki grafik dikilen bir fidanin boy uzunlugunun
aylara gore degisimini gdstermektedir.
Buna gore kag ay sonra fidanin boyu 60 cm olur?

A)9 B) 10 C) 11 D) 12

A(2,b-4) noktasi koordinat diizleminde x ekseni
tzerinde bir nokta ise, b kagtir?

A)-2 B) 4 C)6 D)2

m ve n birer tam say1 olmak tzere A(—m, n) noktasi
koordinat sisteminin 1V. bélgesindedir.

Buna gore B(m, —n) noktasi koordinat sisteminin
kaginci boélgesindedir?

A)l B) I

c) Nl D) IV

Yukaridaki koordinat diizleminde verilen A noktasi-
nin koordinatlari agsagidakilerden hangisidir?

A)(2,3) B) (3,-2) C) (2,-3) D) (-3,2)

Asagidaki tablolarin hangisinde x ile y arasinda
y=3x+2 dogrusal iligkisi bulunur?

A) |[x|1]2]|4]8 B) [x|2]|4|6]|8
y|3[612]24 y | 8 [14]20[26
C) [x|2]|3]|5]|7 D) [x[1]3]|4]|8
517 |11]15 y|1]7|10(20

A(-3,-4) noktasinin apsisi ile ordinatinin toplami
B(a-2,1) noktasinin apsisine esit ise a kagtir?

A)-5 B)-7 C)-9 D) -11

A(2a-1, -5) noktasinin eksenlere olan uzakliklar top-
lami 10 ise a’nin alabilecegi degerler toplami kagtir?

A)4 B) 3 C) 1 D)0

.
rs

[[XTTLETT]
ill_oll:,

T

Yukarida birim kareli koordinat sisteminde verilen
K(- 4, 1), N(3, - 2), M(- 4, - 3) ve L (3, 4) noktalarindan
hangisi yanhs gosterilmistir?

A)L B)M C)N D) K



A(-a,-b) noktasi koordinat diizleminde Il. bélgede
ise B(a,-b) noktasi kaginci bolgededir?

Al B) Il C) il D) IV
X 1 2 3 4 30
y 1 5 9 13 ?

E Yukaridaki tabloda verilen x ve y sayilari arasinda
dogrusal bir iligki vardir.
Bu iligkiye gore ? yerine gelmesi gereken sayi
kacgtir?

A) 17 B) 30 C) 90 D) 117

E Asagida verilen tabloda x ile y arasinday = 2x — 1
dogrusal iligkisi vardir.

X 5 |
y ® 13

Buna gore “H - @” isleminin sonucu kactir?

A) -2 B) -1 0) 1 D) 2

E A(2a-1, a-6) noktasi koordinat diizleminin 4.
bdlgesindedir. Bu noktanin y eksenine olan
uzakligl x eksenine olan uzakligindan 2 birim
fazladir.

Buna goére bu noktanin koordinatlari toplami
kactir?

A) -6 B) -1 C) 2 D)5

E Koordinat diizleminde A(4,0), B(0,6), 0(0,0)
noktalalarinin birlestiriimesiyle olusan geometrik
seklin alani kag birimkaredir?

A) 24 B) 12 C)8 D) 10

E a sifirdan farkli olmak uizere, koordinat diizlemin-
deki bir A(a,-3) noktasi igin asagidakilerden
hangisi veya hangileri dogrudur?

I. A noktasi I. bélgededir.
II. A noktasi Il. bélgededir.
[ll. A noktasi Ill. bélgededir.
IV. A noktasi IV. bdlgededir.

A) Yalniz | B) Yalmizll C)lvell D) lll ve IV

Bl Koordinat diizleminde A(2,2), B(2,-2), C(-2,-2) ve

D(-2,2) noktalarinin birlegtiriimesiyle olugsan geo-
metrik sekil agagidakilerden hangisidir?

A) Uggen B) Kare
C) Dikdortgen D) Paralelkenar

E A(a+3 , 2b-4) noktasi orijin noktasinin 5 bi-

rim solunda olduguna a + b ifadesinin de-
geri kagtir?

A) -6 B) -5 C)5 D) 10

E Asagidaki tablolardan hangisinde x ile y ara-

sindaki dogrusal iliskiyi ifade eden denklem
X-y+5=0dr?

A B)

X 1 x| 1]2

y 7 y | 6
C)x 2 6 D)x1

y| 7912 y| 6|7

Bir operator sirketindeki konusma (cretleri, konusma
suresi t ve konusma suresine bagl dcret "0" olmak Uzere;
U —-3=2(t - 1) seklinde hesaplanmaktadir.

Buna gore bu operatorii kullanan iki kisiden biri
digerinden 5 dakika fazla konusursa kag TL fazla licret
oder?

A)8 B) 10 C)12 D) 14

Yukaridaki koordinat diizleminde verilen A noktasinin
koordinatlar asagidakilerden hangisidir?

A) (3,4) B) (4,3) C) (-4,3) D) (-3,4)

E Asagidaki adimlar izlendiginde koordinat diizleminde

hangi harf olugur?

1) Ug noktalarn A(3, 1) ve B(3, —1) olan dogru pargasini
¢iziniz.

2) C(4, 3) noktasini A noktasi ile birlestiriniz.

3) D(2, 3) noktasini A noktasi ile birlestiriniz.

A) T B)e——e () D) Z




Bir su deposunda bulunan 1400 litre suyun her
gln 70 litresi kullaniliyor.

Depoda kalan suyun litre cinsinden miktar (y)
ile gegen giin (x) arasindaki dogrusal iligkiyi
veren denklem asagidakilerden hangisidir?

A) y = 1400 + 70x B) y = 1400 — 70x
C)y=70x-1400 D) y = 70x

m Koordinat diizleminde A(2,0), B(6,0), C(2,8) ve
D(6,8) noktalarinin birlestiriimesiyle olusan
geometrik seklin ¢evresi kag birimdir?

A) 24 B) 14 C) 12 D) 10

2] pikildiginde boyu 50 cm ofan bir fidan her ay 2
cm uzamaktadir.

Buna gore bu fidanin boyu 3. yilin sonunda
kag¢ santimetre olur?
A) 52 B) 74

C) 112 D) 122

E Asagidaki tablolarin hangisindeki sayilar arasinda
dogrusal iligki yoktur?

A [x][2]a]7]9 B) [x|[4]|5]6]8
y|4als14]18 y [12[15[18]24
O [x[-1]2T4]e6 D) [x[1]2]4]6
y[-1159[1 y|21]5[11]17
Al1]5|8]|12
B|-3|/5|x (19

E Tablodaki A ile B arasinda dogrusal iligski olduguna
gore x kagtir?
A) 16 B) 13

C) 12 D) 11

Grafikte B noktasi, u¢ noktalarinin koordi-
natlari verilen [AC|’nin orta noktasidir.

y
A-23) | B C(6,3)

A
\/
b

\

Asagidakilerden hangisi B noktasinin koor-
dinatlaridir?

A) (2, 3) B)(3,0) C)(3,3) D) (4, 3)

A(a,b) noktasi koordinat diizleminde I. bolgede ise,
A’(-a,-b) noktasi kaginci bolgededir?

Al B) Il C) il D) IV
X 3 5 9 21
y 8 12 20 44

Verilen tabloya gére x ile y arasindaki iligkiyi
veren dogrusal denklem asagidakilerden han-
gisidir?

A)x=2y+2 B)y=2x+2 C)x=2y—-2 D)y=2x-2

Para (y)

80
70
60
50

1 2 3 Gon)

Yukaridaki grafige gore y ile t arasindaki dogrusal
iliskinin denk-lemi asagidakilerden hangisidir?

A)y=50t B)y=50-10t C)y=50+10t D)y=50+60t

Bir spor salonuna kayit tGcreti olarak tek seferlik 150 TL,
daha sonra spor salonuna devam edilen her ay igin de
120 TL tcret 6denmektedir.
Bu spor salonuna kayit olup belirli bir siire de-vam
eden biri 750 TL 6dedigine gore kag ay spor salonuna
gitmistir?

A)3 B) 4 0)5 D) 6

* A(1,2), I. bolgededir.  * B(2,-3) V. bolgededir.
* C(-2,4), | . bolgededir. * D(-1,-3), lll. bélgededir.
m Yukaridaki ifadelerden kag tanesi dogrudur?

A)1 B) 2 C)3 D) 4
A vasw Boy (v)
1 30
2 40
3 50

Yukaridaki tabloda bir fidanin boyu y ile yasi ise x ile gésterilmigtir.

Buna gore x ile y arasindaki dogrusal iligkinin denklemi

asagidakilerden hangisi olabilir?
A) y=20-10.x B) x=20+10.y

C) y=20+10.x D) x=20-10.y



E 5 metre boyundaki bir agag her yil 15 cm uzamaktadir. m A(-a,b) noktasi koordinat diizleminde Ill. bélgede ise

10 yil sonra agacin boyu kag metre olur? A’(b,a) noktasi kaginci bolgededir?
A) 165 B) 155 C)5,5 D) 6,5 A)l B) Il C) D) IV
Su (Litre)
75
A[3[5[8(12
B|10|16|Yy |37
4 saat E Tablodaki dogrusal iliskiye gore y kagtir?

Grafige gore 1200 litrelik bir depo kag saatte A)18 B) 20 C)25 D) 32

dolar?

A) 32 B)42 C)48 D) 64

E 250 lira harghgi olan bir 63renci glinde 4 lira harcamak-

x ile y arasindaki dogrusal iliskinin denklemi tadur.
y=3x+2 dir. Gegen zaman(t), kalan para (y) olmak iizere y ile t
Buna gore X’in y cinsinden degeri agsagidakilerden arasindaki dogrusal iligkiyi gosteren denklem asag-
hangisidir? dakilerden hangisidir?
A) yT2 B) VTJ“Z c) X2 D) V_;?’ A)y = 4t B) y=250 - 4t

C)y= 250 + 4t D)y = 250 - t

x ile y arasindaki dogrusal iliskinin denklemi m 20 cm boyundaki bir bitki ginde 2 cm buyumektedir.
y=3x-1 __d'r' 3 N . Bitkinin boyu(y), gecen siire(t) olmak lizere y ile t
Buna gore agagidaki ifadelerden hangisi yanlistir? arasindaki dogrusal iligkiyi gosteren denklem asagida-
A) x, bagimsiz degiskendir. B)y, bagimli degiskendir. kilerden hangisidir?
C) y=9 ise x=3'tir. D) x=7 ise y=20’dir. A)y=20t B) y=20-2t C) y=2t D) y=20+2t

Asagidaki tablolarin hangisinde x ile y arasinda
y=3x-3 dogrusal iligkisi bulunur?

X 1 2 3 4

A) |[x|1]2]4]|8 B) [x|2(4|6|8 y -2 -5 -8 | -1
y|2(4|8]|16 y|71(13[19]25
E Tabloda x ile y arasindaki dogrusal iligkinin denkle-
C) [x|2|3]5]7 D) [x|1]3]4]8 mi asagidakilerden hangisidir?
y|3]|5[9]13 y| 06921

A) y=3x-1 B) y=3x+1 C)y=1-3x D)y=3x-2
Biriken Para (TL)

35
30}
25
20

Gunler

1 2 3

m Yukaridaki grafik Berra'nin kumbarasinda biriken Y
paranin grafigi olduguna goére agsagidakilerden
hangisi yanhsgtir?

Dogrusal denklemi y = 5x + 20 dir. E Yukaridaki Z noktasi orijin olarak kabul edilip koor-
30. glinde biriken para 150 TL dir. dinat sistemi olusturulursa Y noktasinin koordinat-

)

B)

C) Baslangigta 20 TL si vardir. lari asagidakilerden hangisi olur?
D) Biriken paranin 200 TL olmasi i¢in 36 glin

gecmesi gerekir. A) (+7,+4)  B) (-7, -4) C) (+4,47) D) (-4, -7)

A




E Yukaridaki esitlik i¢in agagidakilerden hangisi yan-

E Tabloda x ile y arasindaki dogrusal iliskinin denkle-

E Tabloya gore y ile x arasindaki dogrusal iligskinin

2y-3x+4=y-x-3

histir?

A) y=2x-7'dir. B) x=4 ise y=1'dir.
7

C)y=9 ise x=11'dir. D)X = y; 'dir.

Bir sehirde taksimetre Ucret tarifesi soyledir.
1. Acihis: 4 TL

2. Kilometre Ucreti: 4 TL

3. En kisa mesafe ucreti: 12 TL

Bir guin icerisinde bir kez kisa mesafe bir kezde 7
km’lik yolculukta ticari taksi kullanan bir Kkigi
toplam kag lira 6der?

A) 28 B) 32 C)42 D) 44
icerisinde 19 litre su bulunan bir damacanadan giinliik
sabit bir miktarda su harcanmaktadir. Ug glin sonra

damacanadaki su miktari 14,5 litreye dusmustur.

Buna gore damacanadaki su miktari (y), glinliik har-
canan su miktari (x) olmak lizere, y ile x arasindaki
dogrusal iliskinin denklemi agagidakilerden hangisi
dir?
A)y=19-1,5x
C)y=19-3,5x

B) y=19-2,5x
D) y=19-4,5x

2a-4b-8= denkleminde a’nin b cinsinden degeri asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 4-2b B) 4+2b C) 2b-4 D) -2b-4

ise taksi ile giden Ali Bey, taksimetre acilis licreti olarak
3,5 lira, her 100 metre i¢in 0,5 lira 6demektedir.

Ali Bey’in evi ile isi arasi 3 km’den fazla 7 km’den
az ise asagidakilerden hangisi taksimetre i¢in 6de-
necek licret olamaz?

A) 34 B) 28,5 C) 23,5 D) 18,5
X 3 4 5 6
y 11|14 | 17 | 20

mi asagidakilerden hangisidir?

A)y=4x-1 B)y=3x+2 C)y=2x+3 D)y=5x-4

1 2 3 X
denklemi asagidakilerden hangisidir?
A) y=4x-1 B) y=3x-2

C)y=2x+3 D) y=5x-4

m Asagidaki tabloda bazi diizglin altigenlerin bir kenar
uzunlugu ile ¢evreleri verilmistir.

4
24

8
48

Duzgin altigenin bir kenari (cm) 9

Diizglin altigenin gevresi (cm) 72

Buna gore tablodaki bos yerlere yazilacak sayilarin
toplami kagtir?

A) 62 B) 64 C)66 D) 68
X 1 3 4 6
y | -5 -1 1 5

Tabloda x ile y arasindaki dogrusal iligkinin denkle-
mi asagidakilerden hangisidir?

A) y=2x-1 B) y=2x-3 C)y=2x-5

x ile y arasindaki dogrusal iliskinin denklemi
y=2x+3 tur.

Buna gore asagidaki ifadelerden hangisi yanhistir?

A) x=2 ise y=7"dir. B) x=6 ise y=151ir.
C) y=11 ise x=4'tir. D) y=17 ise x=5'tir.

-rd 750 ml sivi sabun kapasiteli bir sabunluga icindeki sivi
sabun miktari 150 ml olunca tekrar doldurulmaktadir.

Sabunluktaki sabunun giinde 25 ml’si harcandigina
gore sabunluk doldurulduktan ka¢ giin sonra tekrar
doldurulur?

A) 30 B) 25 C) 24 D) 23

E Koordinat diizleminde A(a-1,4), B(2a, 4) noktalar

arasindaki uzaklik 3 birim ise a’nin alacagi degerlerden

biri agsagidakilerden hangisidir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

Koordinat diizleminde A(a+1,a-2) noktasi IV. bolge-
de ise B(a-3, a+3) noktasi kaginci bélgededir?

A)l. B) II. C) L. D) IV

m Asagidaki grafikte bir 6grencinin aralik ayinin ilk G¢ ginu
yaptigi harcama miktarlari gosterilmigtir.

Harcama (TL)

53 ]

[=]

1. 2. 3 Gin(t) "
Buna gore bu 6grenci ilk bes giin toplam kag lira
harcar?
A) 36 B) 60 C)90 D) 126

D) y=2x-7
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